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El alumno de GBT debe cursar los 78 ECTS de Módulo básico + 108 ECTS de Módulo Obligatorio + 12 ECTS de TFG. Esto constituye el CORE de GBT. 
De 1er a 3er año: Al final de 3º el alumno de GBT puede tener hasta 174 ECTS del GBT, 75 reconocibles en GQU, si lo ha decidido en tercer curso (QO no le sirve) o 180 ECTS del GBT, si lo decidió al comienzo de 2º curso y decidió sustituir QO por otra de las GBT que están en 4º (probablemente PROY, para ellos, debió solicitar Perfil Multidisciplinar).
En 4º año: hará las dos que le quedan de 4º de GBT y 3 que corresponden a 3er semestre de GQU (no tiene que hacer FIS II y QF I, porque ya ha hecho FIS II y TERMO) + 4º semestre de GQU completo. 
En 5º año: hará 4 asignaturas de 5º semestre de GQU (no hará IQ porque ya ha hecho PIB) + 5 asignaturas de 6º semestre de GQU (no tiene que hacer RQ (3 ECTS) porque ha hecho BIOR de 6 ECTS). Si el alumno se decide después de 3º por el doble itinerario en 5º año tiene hueco para hacer la asignatura que no hizo en 3er semestre en lugar de QO.
En 6º año: Tendrá que desarrollar el TFG_GQU (18 ECTS) y el TFG_GBT (12 ECTS), o uno conjunto que se estime oportuno.

